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«Профессии, которые мы выбираем»
 Нужно найти ту профессию,
 в которой ты будешь лучшим.

[bookmark: _GoBack]Специальность «Экономика и бухгалтерский учет» - одна из самых популярных экономических специальностей средних профессиональных образовательных учреждений. И это вполне оправдано: ни одно предприятие не функционирует без  осуществления бухгалтерского учета. Эта специальность наиболее современна и практична. В наше время спрос на грамотных бухгалтеров и экономистов растет. Сегодня нужны хорошие специалисты в этой сфере в связи с нестандартными ситуациями и новыми условиями рыночных отношений.
Так как современный мир построен на бизнесе и предпринимательстве, то бухгалтер, как никто иной, является основным его элементом. Итак, перспективна  ли эта специальность? Да, потому что она дает комплекс знаний в области бухгалтерского и налогового учета, финансового анализа, основ аудита, законодательства в бухгалтерской сфере и т.д.
Существуют основные виды деятельности бухгалтера: ведение бухгалтерского учета имущества и обязательств, начисление и перечисление налогов в бюджетные и внебюджетные фонды, расчёт и начисление заработной платы рабочих и служащих и т.д. 
Выпускники данной специальности могут занимать должности: бухгалтер, кассир, налоговый и  финансовый специалист. 
Где же можно получить эту специальность? В нашем городе есть замечательное образовательное учреждение под названием «ГБОУ СПО «Лукояновский сельскохозяйственный техникум», именно здесь обучают этой специальности. Обучение проходит увлекательно и интересно. Преподаватели техникума не только высококвалифицированные специалисты, но и  замечательные, добрые люди, способные помочь в любую минуту. Они хорошо знают свое дело. Наши педагоги готовят студентов для участия в областных и международных конференциях, которые нам очень нравятся. Ведь здесь студенты не только общаются, но и набираются опыта для своего дальнейшего обучения. Ежегодно устраиваются захватывающие, познавательные, весёлые и интересные совместные поездки студентов и преподавателей в различные города нашей страны, что очень важно для молодёжи. 
Помимо увлекательной учебы в техникуме проводятся разнообразные внеклассные мероприятия. В их проведении активно участвуют студенты, которые со всей ответственностью подходят к своему делу и выполняют его с большим удовольствием, а иногда и преподаватели участвуют вместе с нами. Участие во всех спортивных и культурных мероприятиях никак не мешает  учебе. В этом я убедилась: активно участвуя в жизни техникума, учусь на «отлично».
Когда я была еще совсем ребенком, в моем сознании уже была заложена мысль  об обучении на бухгалтера, но затем я решила, что это не мое. Время шло к сдаче ГИА, а я все еще не знала, что же мне делать, сомнения одолевали меня круглый год, так как это моя будущая жизнь и было страшно ошибиться в правильности своего решения. Ведь тот, кто хочет быть экономистом и бухгалтером, в первую очередь должен любить то, что он делает. Моя мама, закончив сельскохозяйственный институт по данной специальности, работая педагогом в техникуме, привела мне достаточно большое количество доводов того, что учиться в техникуме очень интересно и что  по завершении обучения которого у меня уже будет хорошая специальность, чего не будет после окончания одиннадцатого класса. Вскоре для себя я твёрдо решила, что мне стоит идти учиться именно в Лукояновский сельскохозяйственный техникум по специальности «Экономика и бухгалтерский учёт», и этим решением, несомненно, я очень довольна, сделав правильный выбор. А высшее профессиональное образование я обязательно получу, ведь впереди ещё столько времени…
